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Код Наименование Стр.Цена

Футболки классические с О-образным вырезом  7

Berkut 140  Футболка 140гр, 100% хлопок OPTIMA 72 310.00 тг

Mustang 160  Футболка 160гр, 100% хлопок MUSTANG 72 310.00 тг

Mustang 160_D
 

Футболка детская 160гр, 100% хлопок MUSTANG 71 800.00 тг

Berkut 180  Футболка 180гр, 100% хлопок HEAVY 72 678.00 тг

Berkut 180.5  Футболка 180гр, 95% хлопок 5% эластан STRECH 82 835.00 тг

Berkut 180.1  
Футболка женская с О-образным вырезом, 180гр, 95% хло-
пок 5% спандекс TOPIK

82 100.00 тг

Berkut 160  Лонгслив, 160гр, 100% хлопок NORWAY 83 486.00 тг

SOLS 150  Футболка Regent мужская 150гр 82 200.00 тг

SOLS 190  Футболка Imperial мужская 100% хлопок 92 775.00 тг

SOLS 140  Футболка SPORTY, мужская, полиэстер 140гр 92 775.00 тг

SOLS 140.W  Футболка SPORTY, женская, полиэстер 140гр 92 775.00 тг

Рубашки ПОЛО  9

Berkut 180_П  Рубашка поло, 180гр, 100% хлопок CLASSIC 103 870.00 тг

Berkut 180_J  Рубашка поло, 180гр, 95% хлопок 5% спандекс JERSEY 104 100.00 тг

Berkut 210_П  Рубашка поло, 210-220гр, 100% хлопок PERFECT 104 935.00 тг
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Код Наименование Стр.Цена

Berkut 280_R  Рубашка регби, 280гр, 100% хлопок RUGBY 105 000.00 тг

SOLS 170  Поло SUMMER II, 100% хлопок, 170 гр 113 990.00 тг

SOLS 170_W  Рубашка поло женская Passion 100% хлопок, 170 гр 114 345.00 тг

SOLS 180_U  Мужское поло Helios с коротким рукавом 180 гр 114 345.00 тг

Mustang 200  Рубашка поло с короткими рукавами 200 гр 113 700.00 тг

Толстовки, свитшоты, ветровки  11

1465-272XL  Толстовка Michelle 128 500.00 тг

1465-272XL-39
 

Толстовка MUSTANG 126 900.00 тг

47101146S  Свитшот с капюшоном SNAKE 128 521.00 тг

47101146S-64  Свитшот MUSTANG 126 500.00 тг

30160-114-S  Толстовка PHOENIX 138 521.00 тг

38229891  Мужская толстовка с капюшоном Theron 1313 760.00 тг

30161-194-M  THC AMSTERDAM. Мужская толстовка 1312 650.00 тг

01714360S  Толстовка STONE 1312 087.00 тг

01.211.99  Толстовка с замком и капюшоном, 260 гр, BRONX 148 500.00 тг

01.214.49  Толстовка (свитшот) с капюшоном QUEENS 148 000.00 тг
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Код Наименование Стр.Цена

01.212.99  Толстовка (свитшот) с капюшоном HARLEM 149 450.00 тг

01.201.00  Свитшот (толстовка) YANKEE 145 750.00 тг

03574241S  Свитшот COMET 159 691.00 тг

01168241S  Свитшот SPIDER 157 237.00 тг

55000281S  Толстовка North мужская 159 900.00 тг

02093312S  Толстовка NORMAN мужская 157 850.00 тг

01.204.45  Куртка флисовая, 280гр, полиэстер TURKU 167 990.00 тг

01.231.99  Куртка флисовая, 300гр, полиэстер VARDO 1610 569.00 тг

01.202.43  Ветровка водонепроницаемая, полиэстер 210Т BREEZE 167 590.00 тг

32000241S  Ветровка SURF 166 550.00 тг

01618321S  Ветровка SHIFT 176 550.00 тг

Жилеты  17

01.221.45  Жилет унисекс VEST 179 995.00 тг

01.226.99  Жилет унисекс LAHTI 178 250.00 тг

44001256XS  Жилет WINNER 188 987.00 тг

44002241S  Жилет Warm 1813 690.00 тг
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Код Наименование Стр.Цена

04020370S  Жилет STREAM BW MEN 1813 700.00 тг

Фартуки  18

New - 85025  Фартук передник 191 665.00 тг

New - 33992  Фартук двухсторонний 191 980.00 тг

New - 85023  Фартук c воротом 192 565.00 тг

New - 90230  Фартук VITTORIA 193 150.00 тг

New - 85475  Фартук NAPLES 204 860.00 тг

New - 39022  Фартук SICILY 204 590.00 тг

New - 98494  Фартук TUSCANY 202 430.00 тг

New - 2576  Фартук LAZIO 204 320.00 тг

New - 16105  Фартук SALERNO 216 840.00 тг

Полотенца  21

New - 53511  Полотенце 37 х 70 см LOTOS 211 875.00 тг

New - 87866  Полотенце для ног 50 х 70 см HOSTEL, белый 212 750.00 тг

New - 87866-17
 

Полотенце для лица 50 х 90 см HOSTEL, белый 222 750.00 тг

New - 87866-99
 

Полотенце банное 70 х 140 см HOTEL, белый 226 130.00 тг

New -
87866-99-73  

Полотенце для рук 40 х 70 см CAMPING, разноцветный 221 150.00 тг
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Код Наименование Стр.Цена

New -
87866-99-73-71
 

Полотенце для лица  50 х 90 см MOTEL, разноцветный 222 800.00 тг

Головные уборы  22

New - 21717  Бейсболки 5 панельные, 100% хлопок, 170 гр 23950.00 тг

New - 21717-43
 

Бейсболки 5 панельные, 100% хлопок SAN DIEGO, 260 гр 231 210.00 тг

New - 567  Бейсболки 5 панельные, 100% хлопок FLORIDA, 320 гр 231 430.00 тг

New - 10785  Бейсболки 5 панельные, 100% хлопок BOSTON 231 265.00 тг

New - 80567  Бейсболки 5 панельные, 100% полиэстер SNAP 241 540.00 тг

New - 72981  Бейсболки 5-панельные сеткой MESH 241 320.00 тг

New - 67259  5 Секционная кепка UP TO DATE 241 155.00 тг

New - 66852  Кепка Booster 5 панельная 241 570.00 тг

New - 89795  Кепка из 5 панелей Feniks 25810.00 тг

New - 87972  Кепка WALK 251 185.00 тг

New - 63793  Бейсболки 6-панельные, 100% хлопок CHICAGO 251 485.00 тг

New - 56008  Бейсболки 6-панельные, 100% хлопок SEATTLE 251 265.00 тг

New - 24110  Бейсболки 6 панельные, 100% хлопок VOYAGER 261 840.00 тг

New - 6598  Кепка ALEX 261 073.00 тг
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Код Наименование Стр.Цена

New - 38552  CHRISTIAN. Кепка из 100% xлопка канва 261 200.00 тг

New - 66088  КЕПКА BLAZE С 6 КЛИНЬЯМИ 262 862.00 тг

New - 71938  6-ти сегментная кепка PITCHER 271 032.00 тг

New - 47780  Двухсторонняя шапка NORDIC 271 216.00 тг

New - 85590  Панама HAT 271 840.00 тг

New - 19967  Панама (двухсторонняя) CHALANGE 272 400.00 тг
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Футболки классические с О-образным вырезом

Berkut 140 Футболка 140гр, 100% хлопок OPTIMA

Материал: хлопок 100% плотностью 140 гр/м2

Размеры: от ХС до 3XL

 

Футболка классическая с О-образным воротом и

коротким рукавом, юнисекс. 

Рекомендуемая температура стирки-30 градусов

Цельсия.

2 310.00 тг

Mustang 160 Футболка 160гр, 100% хлопок MUSTANG

Материал: хлопок 100% плотностью 160 гр/м2

Размеры: от ХС до 6XL

 

Футболка классическая с О-образным воротом и

коротким рукавом, юнисекс. 

Рекомендуемая температура стирки-30 градусов

Цельсия.

2 310.00 тг

Mustang 160_D Футболка детская 160гр, 100% хлопок MUSTANG

Материал: хлопок 100% плотностью 160 гр/м2

Размеры: от 5ХS до XS

 

Футболка классическая с О-образным воротом и

коротким рукавом, юнисекс. 

Рекомендуемая температура стирки-30 градусов

Цельсия.

1 800.00 тг

Berkut 180 Футболка 180гр, 100% хлопок HEAVY

Материал: хлопок 100% плотностью 180 гр/м2

Размеры: от ХС до 3XL

 

Футболка классическая с О-образным воротом и

коротким рукавом, юнисекс. 

Рекомендуемая температура стирки-30 градусов

Цельсия.

2 678.00 тг
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Футболки классические с О-образным вырезом

Berkut 180.5 Футболка 180гр, 95% хлопок 5% эластан STRECH

Материал: хлопок 95% / эластан 5% , плотностью 180

г/м2

Размеры: от С до 2XL

 

Футболка классическая с О-образным воротом и корот-

ким рукавом, юнисекс. 

Рекомендуемая температура стирки-30 градусов Цель-

сия.

2 835.00 тг

Berkut 180.1 Футболка женская с О-образным вырезом, 180гр, 95% хлопок 5%

спандекс TOPIK

Материал: хлопок 95% / эластан 5% плотностью 180

г/м2, джерси

Размеры: от S до 2XL

 

Футболка женская с О-образным воротом и коротким

рукавом. 

Рекомендуемая температура стирки — 30 градусов Це-

льсия.

2 100.00 тг

Berkut 160 Лонгслив, 160гр, 100% хлопок NORWAY

Материал: хлопок 100% плотностью 160 гр/м2

Размеры: от S до 3XL

 

Лонгслив с длинным рукавом и округлым вырезом. 

Модель выполнена из натурального полугребенного

хлопка, 

ворот связан резинкой с эластаном, рукава прямые. 

Мягкое полотно джерси плотностью 160 г/м².

3 486.00 тг

SOLS 150 Футболка Regent мужская 150гр

Материал: хлопок 100% плотностью 180 гр/м2

Размеры: от S до 2XL

 

Джерси 150, полугребенной 100% хлопок, 150

грамм.укрепляющая тесьма по 

вороту, воротник связан резинкой с эластаном.

Короткие рукава. Без боковых швов.

2 200.00 тг
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Футболки классические с О-образным вырезом

SOLS 190 Футболка Imperial мужская 100% хлопок

Джерси 190, полугребенной 100% хлопок;

Укрепляющая тесьма по вороту;

Воротник связан резинкой с эластаном;

Короткие рукава, без боковых швов

 

Размеры от S до 2XL

2 775.00 тг

SOLS 140 Футболка SPORTY, мужская, полиэстер 140гр

Полиэстер "меш" 140, 100% воздухопро-

ницаемый ("дышащий") полиэстер,

подбитый воротник СПОРТИВНЫЙ. Ру-

кав реглан. Удлиненная спинка.

 

Размеры: от S до 3XL

2 775.00 тг

SOLS 140.W Футболка SPORTY, женская, полиэстер 140гр

ЖЕНСКАЯ ФУТБОЛКА С КОРОТКИМ РУКАВОМ РЕГ-

ЛАН100% 

воздухопроницаемый ("дышащий") полиэстер 140 г/м²,

подбитый воротник. Рукав реглан. Удлиненная спинка.

 

Размеры: от XS до XL
2 775.00 тг
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Рубашки ПОЛО

Berkut 180_П Рубашка поло, 180гр, 100% хлопок CLASSIC

Рубашка поло с короткими рукавами. Унисекс. Планка с 3 пугови-

цами тон в тон. 

Боковые разрезы по низу изделия. Изделие изготовлено из трико-

тажного пике, 

100% хлопка плотность 180 гр/м2. 

Рекомендуемая температура стирки — 30 градусов Цельсия.

 

Размеры: от ХS до 3XL

3 870.00 тг

Berkut 180_J Рубашка поло, 180гр, 95% хлопок 5% спандекс JERSEY

Материал: хлопок 95% / эластан 5% плотностью 180 г/м2, джерси

Размеры: от S до XXL

 

Рубашка Поло из гребенного трикотажа джерси, планка в 3 пуго-

вицы в тон 

изделия укрепляющая тесьма по вороту. Рекомендуемая темпе-

ратура 

стирки — 30 градусов Цельсия.

4 100.00 тг

Berkut 210_П Рубашка поло, 210-220гр, 100% хлопок PERFECT

Рубашка поло с короткими рукавами. Унисекс. Планка с 3 пугови-

цами тон в тон. 

Боковые разрезы по низу изделия. Изделие изготовлено из трико-

тажного пике, 

100% хлопка плотность 210-220 гр/м2. 

Рекомендуемая температура стирки — 30 градусов Цельсия.

 

Размеры: от S до 3XL

4 935.00 тг

Berkut 280_R Рубашка регби, 280гр, 100% хлопок RUGBY

Материал: хлопок 100% гребенная пряжа (пенье) плотностью 180 гр/м2, пике

Размеры: от S до XL

 

Рубашка Регби, классическая рубашка для игры в регби из гребенного 

двухслойного трикотажа джерси, ворот и нижняя сторона планки белого 

цвета, планка в 3 пуговицы в тон основного изделия, укрепляющая 

тесьма по вороту. 5 000.00 тг
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Рубашки ПОЛО

SOLS 170 Поло SUMMER II, 100% хлопок, 170 гр

Пике 170, Гребенной 100% хлопок; воротник укреплен резинкой,

усиленная планка 

на пуговицах. Планка с тремя пуговицами тон в тон;прямой низ

изделия с 

боковыми разрезами, изделие выкроено из трикотажного полотна.

Запасная пуговица на внутренней боковой строчке изделия.

 

Размеры: от S до 2XL

3 990.00 тг

SOLS 170_W Рубашка поло женская Passion 100% хлопок, 170 гр

Пике 170, Гребенной 100% хлопок;воротник укреплен резинкой,

усиленная планка на пуговицах. Планка с тремя пуговицами тон в

тон;

прямой низ изделия с боковыми разрезами,изделие выкроено из 

трикотажного полотна.

Запасная пуговица на внутренней боковой строчке изделия.

 

Размеры: от S до L

4 345.00 тг

SOLS 180_U Мужское поло Helios с коротким рукавом 180 гр

Мужская модели с разрезами по бокам. Отрезной-отрывной ярлык

для комфорта. 

Воротник с гладкой вязкой в рубчик. Планка с двумя пуговицами.

Двойная 

строчка на воротнике и внизу изделия. Пуговицы в цвет изделия. 

Полоска на горловине в контрастном цвете. 

Пике100% BCI cotton, 180 g/m2.

 

Размеры: от S до XL

4 345.00 тг

Mustang 200 Рубашка поло с короткими рукавами 200 гр

Рубашка поло с короткими рукавами. Унисекс. Планка с

3 пуговицами тон в тон. 

Изделие изготовлено из трикотажного пике, 100% хлоп-

ка плотность 200 гр/м2. 

Рекомендуемая температура стирки — 30 градусов Це-

льсия.

 

Размеры: от XS до 5XL

3 700.00 тг
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Толстовки, свитшоты, ветровки

1465-272XL Толстовка Michelle

100% хлопок плотность 280 г/м2. Подкладка - френч

терри, 3 нити. 

Эластановая резинка по низу и манжетам, втачка на

рукавах, 

карман кенгуру, капюшон с люверсами и кулиской.

 

Размеры: от S до 2XL

8 500.00 тг

1465-272XL-39 Толстовка MUSTANG

Толстовка с капюшоном унисекс с начесом. Из-

готовлена из 100% хлопка: 300 г / м². 

Карман кенгуру. Капюшон с петельками и тоном

на шнурке. 

 

Размеры: от ХS до 3XL

6 900.00 тг

47101146S Свитшот с капюшоном SNAKE

50% хлопок - 50% полиэстер. Внутренняя отде-

лка из мольтона с начесом.

Манжеты из эластана.Карманы "кенгуру". 

Капюшон на шнурках тон в тон. Двойные строч-

ки.

 

Размеры: от S до 2XL

8 521.00 тг

47101146S-64 Свитшот MUSTANG

Свитшот. Изготовлен из 100% хлоп-
ка: 300 г / м². 
 
Размеры: от ХS до 3XL 6 500.00 тг
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Толстовки, свитшоты, ветровки

30160-114-S Толстовка PHOENIX

Толстовка с капюшоном унисекс. Изготовлена из смесовой ткани 50% хлопок 

и 50% полиэстер, что предает прочность и долговечность в носке: 320 г / м². 

Карданный салон. Ребро 1x1 на манжетах и   низ изделия. Карман кенгуру. 

Капюшон с петельками и тоном на шнурке. Метод нанесения: 

вышивка, шелкография, термоперенос, термотрансфер.

 

Размеры: от S до 2XL 8 521.00 тг

38229891 Мужская толстовка с капюшоном Theron

Возможность нанесения на внутреннюю часть фирменной символики. 

Для большего комфорта основной ярлык можно оторвать или отрезать. 

Капюшон на кулиске. Центральная передняя застежка-молния. 

Карман "кенгуру". С подшивкой из гладкого трикотажа в рубчик. 

С манжетами из гладкого трикотажа в рубчик. 

Внутренняя сторона покрыта ворсом. 

Обработка горловины обтачкой из основной ткани. 

Трикотаж 50% Хлопок, 50% Полиэстер, 240 g/m2.

 

Размеры: от S до 2XL

13 760.00 тг

30161-194-M THC AMSTERDAM. Мужская толстовка

Мужская толстовка из 50% хлопка и 50% полиэстера

(320 г/м²) 

с внутренним начесом. Капюшон с подкладкой и на

цветном 

шнурке. Спереди два кармана-кенгуру с пластиковой 

потайной молнией. Ребристые манжеты и пояс.

 

Размеры: S, M, L, XL, XXL

12 650.00 тг

01714360S Толстовка STONE

Толстовка с капюшономмольтон 260, 50% хлопок - 50% полиэстер;

внутренняя сторона из мольтона с начесом2 кармана кенгуру,

низ изделия и манжеты связаны резинкой из эластана, внутренняя

сторона капюшона из мольтона с начесом контрастных цветов,

эластичный стягивающий шнур по низу изделия контрастных цве-

тов.

Скрытая молния. Классический крой.

 

Размеры:от XS до 3XL

12 087.00 тг
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Толстовки, свитшоты, ветровки

01.211.99 Толстовка с замком и капюшоном, 260 гр, BRONX

Материал: хлопок 65%/ полиэстер 35%, плотностью 260 г/м2.

Размеры: от S до 2XL

 

Практичная толстовка BRONX с капюшоном, двумя боковыми карманами "кенгуру". 

Молния по всей длине в тон изделию. Капюшон на подкладе из трикотажной ткани, 

регулируется широкими шнурками. Горловина отделана контрастным экстрафором, 

скрывающим шов и делающим носку более комфортной. 

Манжеты и низ изделия выполнены из мягкой рибаны.
8 500.00 тг

01.214.49 Толстовка (свитшот) с капюшоном QUEENS

Материал: хлопок 65%/ полиэстер 35%, плотностью 260

г/м2.

Размеры: от S до 2XL

 

Удобная толстовка унисекс QUEENS - идеальное ре-

шение для промо. 

Манжеты, горловина и низ изделия выполнены из мяг-

кой рибаны.

8 000.00 тг

01.212.99 Толстовка (свитшот) с капюшоном HARLEM

Материал: хлопок 82%/ полиэстер 18%, плотностью 320-330г/м2

Размеры: от ХS до 2ХL

 

Толстовка с капюшоном унисекс из высокачественного трикотажа,

что обеспечивает качественное нанесение изображений.

Капюшон с подкладом из трикотажной ткани. Накладные карманы 

"кенгуру", капюшон с отверстиями "глазками" и плоским шнуром в тон. 

Трикотажная резинка на поясе, манжете из смеси хлопка и лайкры для 

сохранения формы. Укрепляющая тесьма по вороту — манжеты. 

Материал футер с начесом.

9 450.00 тг

01.201.00 Свитшот (толстовка) YANKEE

Материал: хлопок 100%, плотностью 260 г/м2

Размеры: от ХS до 2XL

 

Свитшот унисекс из высококачественного трикотажа, что обеспечивает 

качественное нанесение изображений. Трикотажная резинка на поясе, 

манжете и вороте из смеси хлопка и лайкры для сохранения формы. 

Укрепляющая тесьма по вороту — манжеты. Материал футер без начеса. 5 750.00 тг
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Толстовки, свитшоты, ветровки

03574241S Свитшот COMET

ФУТЕР (TERRY) 280, 80% органический хлопок - 20% переработанный 

полиэстер, 3 нити. С внутренней стороны футерная нить (French terry). 

Внешняя сторона 100% органический хлопок. Втачные рукава, ворот 

и низ изделия обработаны резинкой 2х2. Кроеный трикотаж, 

укрепляющая тесьма по вороту. 

Нашитый полукруг из джерси с внутренней стороны ворота.

 

Размеры: от S до 2XL
9 691.00 тг

01168241S Свитшот SPIDER

Мольтон с начесом 260,50% хлопок - 50% поли-

эстер, укрепляющая 

тесьма по вороту,манжеты, ворот и низ изделия

связаны резинкой 

с эластаном/ КЛАССИЧЕСКИЙ. Втачной рукав.

 

Размеры: от S до 2XL

7 237.00 тг

55000281S Толстовка North мужская

Кофта мужская флис 100% полиэстер, повышенная плотность,

лазерный крой «short cut», обработка против катышков, подбитый 

воротник-стойка2 кармана на молниях с клапанами, эластичные 

манжеты, эластичный стягивающий шнур по низу изделия.

 

Размеры: от S до 2XL 9 900.00 тг

02093312S Толстовка NORMAN мужская

Однотонная мужская куртка из флиса Norman

Men. 

Воротник-стойка на молнии, 2 кармана на мол-

ниях. 

Кроеный трикотаж, флис 220 г/м².

 

Размеры: от S до 3XL

7 850.00 тг
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Толстовки, свитшоты, ветровки

01.204.45 Куртка флисовая, 280гр, полиэстер TURKU

Материал: полиэстер 100%, микро-
флис плотностью 240-260 г/м2
Размеры: от S до XL

7 990.00 тг

01.231.99 Куртка флисовая, 300гр, полиэстер VARDO

Материал: полиэстер 100%, микрофлис плотностью 300г/м2

Размеры: от S до 2XL

 

Изготовлен из мягкого антипиллингового микрофлиса для надежного 

сохранения тепла, оптимальной воздухопроницаемости и быстрого 

высыхания. Легкий вес и удобный крой обеспечивают свободу 

движения и комфорт в повседневной носке. Застежка на молнии 

обеспечивает универсальное использование как верхнего слоя в 

теплую погоду, так и утеплителя под куртку в холод. 

Два кармана на молнии предоставляют удобное место для хранения 

мелких предметов и согрева рук. Удобный воротник защищает от 

холода, обеспечивая дополнительную защиту.

10 569.00 тг

01.202.43 Ветровка водонепроницаемая, полиэстер 210Т BREEZE

Материал: полиэстер 210Т

Размеры: от S до 3XL

 

Легкая ветровка унисекс защищает от ветра и промокания. 

Ветровка на подкладе из сеточного материала, застегивается 

на молнию. Регулируемый и убирающийся капюшон для 

дополнительного комфорта. Эластичные манжеты на резинке. 

Стягивающий шнурок на капюшоне и по низу, 2 кармана 

на молнии. Изготовлена из водоотталкивающего материала. 

Имеется компактная сумка для складывания ветровки.

7 590.00 тг

32000241S Ветровка SURF

Водонепроницаемая ветровка Surf,
унисекс, 100% нейлон 210Т.
 
Размеры: от S до 2XL 6 550.00 тг
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Толстовки, свитшоты, ветровки

01618321S Ветровка SHIFT

Ветровка водонепроницаемая на молнии. Имеется вну-

тренний 

капюшон на липучкеШнурок на капюшоне и низе одеж-

ды для 

фиксации. 2 кармана на молнии. Материал: 100% по-

лиэстер 210Т.

 

Размеры: от S до 2XL 

6 550.00 тг

Жилеты

01.221.45 Жилет унисекс VEST

Материал: полиэстер 210D

Размеры: S-XXXL

 

Жилет на подкладе с утеплителем. Удобный воротник-стойка. 

Облегченная пластиковая молния. Два передних кармана на мол-

нии.

Удобный внутренний карман на липучке. Прилегающий покрой. 

Эластичные завязки со стопперами внизу.

9 995.00 тг

01.226.99 Жилет унисекс LAHTI

Материал:100 %полиэстер 210D / микрофлис плотностью 210 г/м2

Размеры: S-XL

 

Жилет на подкладе с утеплителем. Удобный воротник-стойка. 

Облегченная пластиковая молния. Два передних кармана на мол-

нии. 

Удобный внутренний карман на липучке. Прилегающий покрой. 

Эластичные завязки со стопперами внизу.

8 250.00 тг
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Жилеты

44001256XS Жилет WINNER

Внешний слой: 100% нейлон 210Т, подкладка 100% флис 210 гр.

Водоотталкивающий и ветрозащитный с пропиткой АС. 

Воротник и само изделие с контрастной подкладкой 

из флиса 100% полиэстер 210 г/м². Застежка-молния в тон, 

изделие двуxстороннее, 2 кармана.

 

Размеры: от XS до 2XL 
8 987.00 тг

44002241S Жилет Warm

Внешний слой: 100% нейлон 210Т. Водоотталкивающий и ветро-

защитный 

с пропиткой АС подкладка из 100% полиэстера 190T.

Воротник и само изделие на подкладке из нейлона 190T контраст-

ного 

темно-серого цвета,подбитой утеплителем из полиэстера 220 г/м.

Замок на молнии с брелоком, 2 кармана.

 

Размеры: от S до 4XL

13 690.00 тг

04020370S Жилет STREAM BW MEN

Основная застежка и боковые карманы на нейлоновой молнии в

тон. 

Металлический бегунок в тон с оригинальным черным брелоком. 

Стоячий воротник. Низ и проймы с эластичной тесьмой в тон. 

Сумка для хранения.

 

Размеры: от S до 2XL
13 700.00 тг
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Фартуки

New - 85025 Фартук передник

Материал: габардин (полиэстер
100%)

1 665.00 тг

New - 33992 Фартук двухсторонний

Материал: габардин (полиэстер
100%)

1 980.00 тг

New - 85023 Фартук c воротом

Материал: габардин (полиэстер
100%)

2 565.00 тг

New - 90230 Фартук VITTORIA

Материал: полиэстер 100%, габардин 210 гр/м2

Размер изделия: 90 х 75 см

 

Фартук из смесовой ткани большим двойным карманом спереди 

и регулируемой лямкой. Длина лямки регулируется пуговицей. 

Состав смесовой ткани полиэстер 65%, хлопок 35% 

плотностью 210 гр/м2.
3 150.00 тг
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Фартуки

New - 85475 Фартук NAPLES

Материал: хлопок 100% плотностью 240 гр/м2

Размер изделия: 100 х 70 см

 

Стильный фартук из 100% хлопка с большим

двойным карманом 

спереди и регулируемой лямкой.

4 860.00 тг

New - 39022 Фартук SICILY

Материал: хлопок 100% плотностью 240 гр/м2

Размер изделия: 110 х 90 см

 

Популярная модель фартука-передника, который широко используется 

в сегменте HoReCa для официантов и барменов. Ширина фартука 

позволяет полностью закрыть нижнюю часть тела, что делает 

внешний вид персонала более эстетичным и опрятным. 

Пердний карман "кенгуру" позволит всегда иметь самое 

необходимое под рукой.

4 590.00 тг

New - 98494 Фартук TUSCANY

Материал: Т/С, полиэстер 65% + хлопок 35%, плот-

ность 210 г/м²,

водоотталкивающая пропитка ткани.

Размер изделия: 48 х 90 см

 

Фартук передник короткий популярная модель для

официантов и барменов. 

Имеется передний на два отделения.

2 430.00 тг

New - 2576 Фартук LAZIO

Материал: джинсовая ткань, плотностью 250 г/м2

Размер изделия: 37 х 51 см

 

Короткий джинсовый фартук. Четыре кармана спереди

с заклепками, 

один из них специально предназначен для шариковой

ручки. 

Контрастные боковые завязки.

4 320.00 тг
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Фартуки

New - 16105 Фартук SALERNO

Материал: джинсовая ткань, плотностью 250 г/м2

Размер изделия: 98 х 92 см

 

Длинный джинсовый фартук. Контрастная лямка через шею, 

регулируемая с помощью металлической пуговицы в трех 

положениях. Один нагрудный карман. Четыре кармана спереди 

с заклепками, один из них специально предназначен для 

шариковой ручки. Контрастные боковые завязки.

6 840.00 тг

Полотенца

New - 53511 Полотенце 37 х 70 см LOTOS

Материал: хлопок 100%

Размер изделия: 37 х 70 см

 

Махровое полотенце — однозначно нужное приобретение. 

Это прекрасный подарок на день рождения или на какой либо 

праздник любому человеку, особенно родственнику. 

Любая хозяйка не откажется иметь дома хотя бы одно мягкое, 

красивое, приятное и практичное изделие и махры.

100% хлопок, махровый. Плотность 400гр/м2.

1 875.00 тг

New - 87866 Полотенце для ног 50 х 70 см HOSTEL, белый

100% хлопок, махровый. Плотность
550 гр/м2.

2 750.00 тг
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Полотенца

New - 87866-17 Полотенце для лица 50 х 90 см HOSTEL, белый

100% хлопок, махровый. Плотность
550 гр/м2.

2 750.00 тг

New - 87866-99 Полотенце банное 70 х 140 см HOTEL, белый

100% хлопок, махровый. Плотность
550 гр/м2.

6 130.00 тг

New - 87866-99-73 Полотенце для рук 40 х 70 см CAMPING, разноцветный

100% хлопок, махровый. Плотность
380 гр/м2.

1 150.00 тг

New - 87866-99-73-71 Полотенце для лица  50 х 90 см MOTEL, разноцветный

100% хлопок, махровый. Плотность
380 гр/м2.

2 800.00 тг
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Головные уборы

New - 21717 Бейсболки 5 панельные, 100% хлопок, 170 гр

Материал: хлопок 100%, плотностью
170 г/м2
Регулировка: на липучке
Размер изделия: 56-58 950.00 тг

New - 21717-43 Бейсболки 5 панельные, 100% хлопок SAN DIEGO, 260 гр

Материал: хлопок 100%, плотностью
260 г/м2
Регулировка: на металлической зас-
тежке
Размер изделия: 56-58

1 210.00 тг

New - 567 Бейсболки 5 панельные, 100% хлопок FLORIDA, 320 гр

Материал: хлопок 100%, плотностью
320 г/м2
Регулировка: на металлической зас-
тежке
Размер изделия: 56-58

1 430.00 тг

New - 10785 Бейсболки 5 панельные, 100% хлопок BOSTON

Материал: хлопок 100%, плотностью
260 г/м2
Регулировка: на металлической зас-
тежке
Размер изделия: 56-58

1 265.00 тг

Страница 23/28



Головные уборы

New - 80567 Бейсболки 5 панельные, 100% полиэстер SNAP

Материал: полиэстер 100%, плотностью 400 г/м2

Регулировка: на пластиковой застежке

Размер изделия: 56-58

 

SNAP— бейсболка с пятью клиньями, прямым козырь-

ком 

и регулируемой застежкой на затылке. 

1 540.00 тг

New - 72981 Бейсболки 5-панельные сеткой MESH

Материал: хлопок/полиэстер, плот-
ностью 220 г/м2
Регулировка: на металлической зас-
тежке
Размер изделия: 56-58

1 320.00 тг

New - 67259 5 Секционная кепка UP TO DATE

5 Секционные бейсболка UP TO
DATE козырёк и усиленный перед 
напоминающий холст, остальные
элементы из джерси, 4 вышитые 
вентиляционные отверстия, размер
регулируется липучкой сзади.

1 155.00 тг

New - 66852 Кепка Booster 5 панельная

Кепка Booster двухцветная пятипа-
нельная.100% плотный хлопок 
с начесом - 260 г/м², жесткий козырек
"сэндвич", 4 вышитых 
отверстия для вентиляции, регули-
руемая металлическая застежка.

1 570.00 тг
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Головные уборы

New - 89795 Кепка из 5 панелей Feniks

Материал: хлопок 100%, плотностью
170 г/м2
Регулировка: на липучке
Размер изделия: 56-58 810.00 тг

New - 87972 Кепка WALK

Кепка WALK сделана из плотного
100% хлопка, плотность 
материала — 280 г/м²., имеются 4
воздушных отверстия 
и регулируемая липучка.

1 185.00 тг

New - 63793 Бейсболки 6-панельные, 100% хлопок CHICAGO

Материал: хлопок 100%, плотностью
320 г/м2
Регулировка: на металлической зас-
тежке
Размер изделия: 56-58

1 485.00 тг

New - 56008 Бейсболки 6-панельные, 100% хлопок SEATTLE

Материал: хлопок 100%, плотностью
260 г/м2
Регулировка: на металлической зас-
тежке
Размер изделия: 56-58

1 265.00 тг
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Головные уборы

New - 24110 Бейсболки 6 панельные, 100% хлопок VOYAGER

Материал: хлопковый твил 100%
плотностью 250 г/м2, (окрашен пиг-
ментом)
Регулировка: на металлической зас-
тежке
Размер изделия: 56-58

1 840.00 тг

New - 6598 Кепка ALEX

100% Полиэстер.жесткий козырек, 6
отверстий с вышивкой для 
вентиляции, регулируемая металли-
ческая застежка. 1 073.00 тг

New - 38552 CHRISTIAN. Кепка из 100% xлопка канва

Бейсболка из 100% xлопка канва, плот-

ность 210-220 г/м², 

с 6 панелями и отверстиями для венти-

ляции. 

Регулируется металлической пряжкой. 

Размер: 56-58 см.

1 200.00 тг

New - 66088 КЕПКА BLAZE С 6 КЛИНЬЯМИ

Форма с 6 клиньями. Усиленные и уплотненные перед-

ние клинья. 

Изогнутый жесткий козырек. Подбивка из хлопкового

твила вокруг 

головы для комфортной носки6 отверстий с вышивкой

для вентиляции.

Современная металлическая застежка сзади.

Твил - 100% хлопок - 285 г/м².

2 862.00 тг
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Головные уборы

New - 71938 6-ти сегментная кепка PITCHER

6-ти сегментная кепка PITCHER
имеются сегменты с сеткой, 
2 воздушных отверстия, и регулиру-
емая липучка. 1 032.00 тг

New - 47780 Двухсторонняя шапка NORDIC

Двухсторонняя шапка NORDIC двух-
цветная.
Материал: 100% Акрил

1 216.00 тг

New - 85590 Панама HAT

Материал: хлопок 100% плотностью 220 гр/м2

Размер изделия: 56-58

 

Панама — прекрасный и модный аксессуар как для города, 

так и для активных путешествий. Укрепляющая тесьма по 

внутренним швам позволяет изделию значительно сохранять фо-

рму
1 840.00 тг

New - 19967 Панама (двухсторонняя) CHALANGE

Материал: хлопок 100% плотностью
220 гр/м2
Размер изделия: 56-58

2 400.00 тг
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Условия работы

ПН-ПТ с 10.00 до 19.00
СБ-ВС выходные

График работы

Доставка

Оплата

Контакты

Карта

Бесплатная доставка в черте города 
при заказе от 100 000 тг.

QR/удаленная оплата/карта
Безналичный/наличный расчет

Телефон/ whatsapp: +77024691615, +77758525801
Email: print110@mail.ru 
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